

Молниеносный МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 44 (3554)
Год издания 23-й

ПЯТНИЦА, 13 апреля 1962 года

Цена 1 коп.

Подарок молодых кузнецов

Скоро в жизни советской молодежи произойдет знаменательное событие — состоится XIV съезд комсомола. Съезд обсудит и поставит конкретные задания перед молодежью нашей страны, укажет ее задачи на пути строительства коммунизма. Кто может быть равнодушен к этому? Подготовка к съезду захватила всех, влила новую энергию, вызвала прилив трудового энтузиазма.

К открытию съезда решили подготовить производственные по-

дарки Родине и молодые кузнецы нашего кузнечно-прессового цеха. По инициативе комсомольского бюро цеха здесь организовано соревнование девяти комсомольско-молодежных бригад, которые решили ко дню открытия съезда комсомола на 12 молотах выполнить план не ниже чем на 130 процентов.

Молодежь цеха горячо откликнулась на призыв комсомольцев и дружно трудится над выполнением предсъездовских обязательств. В цехе висит доска показателей, где ежедневно отмечается работа соревнующихся, видны их успехи.

Хорошо работают ребята. Впереди идут бригады кузнецов комсомольцев Николая Лукина, Владимира Бабушкина и Виктора Белевинского. Они систематически выполняют план на 130—150 процентов. На них держат равнение остальные, чтобы наш подарок съезду был весомой, чтобы труд бригад увенчался новыми успехами.

В. ФРОЛОВ,
газовщик, член бюро ВЛКСМ
кузнечно-прессового цеха.

Шире социалистическое соревнование! Встретим Первой и 50-летие „Правды“ славными трудовыми подарками!

Молодые доменщики съезду комсомола

Мысли всех комсомольцев, молодых строителей коммунизма обращены к XIV съезду Ленинского комсомола. Он состоится в исторические дни, когда весь советский народ успешно выполняет программу строительства коммунизма. Готовясь к этому важному событию в жизни молодых строителей новой жизни, комсомольцы и молодые рабочие доменного цеха коммунистического труда приложили немало стараний, чтобы порадовать Отчизну новыми трудовыми подарками.

Коллективы доменных печей седьмой и второй, первыми удостоенные высокого звания коммунистических, показывали пример и свои обязательства в честь XIV съезда комсомола выполнили с честью. Доменщики седьмой печи за три месяца текущего года выдали сверх задания около двух с половиной тысяч тонн чугуна, превысив обязательство в три раза. На второй домне за то же время сварили сверх плана 1756

тонн чугуна, тоже намного перевыполнили обязательство.

Успехи обеспечивают люди. Их много у нас, хозяев своего слова. Возьмем хотя бы Владимира Федотова, горнового седьмой домны. За пять лет работы на домне он успешно справляется с обязанностями третьего, а то и второго горнового. Старательный молодой второй горновой печи № 3 Игорь Никитин. Их обоих недавно мы приняли в комсомол.

Знает дело и отлично трудится первый горновой третьей домны комсомолец Василий Кузьменко. Он окончил техникум, отслужил в Советской Армии и снова у печи. Он прошел сложный путь работы у горна, был четвертым, третьим, вторым горновым и теперь возглавляет бригаду горновых. Коллектив печи, где работает этот комсомолец, за 10 дней апреля выдал стране почти полто-

ры тысячи тонн сверхпланового металла.

В коллективе четвертой домны за три года труда комсомолец Леонид Мавров достиг знаний первого горнового. Хорошо подготовил его старший товарищ Черевичный, передал опыт. А Леонид Мавров, имея среднее техническое образование, быстро освоился с обязанностями первого горнового и сейчас успешно выполняет их.

Так работают и многие другие комсомольцы и молодые рабочие, готовые достойные подарки съезду комсомола. Их достижения станут достоянием всех, чтобы страна получила больше металла для мира и созидания, для блага народа.

Ю. ФЕДУЛОВ,
секретарь бюро ВЛКСМ
доменного цеха.

Самоотверженно трудились коллективы ремонтников на второй доменной печи. Несмотря на тяжелые условия и весьма сжатые сроки, печь вышла из ремонта досрочно. В это большое дело внесли свой вклад рабочие многих цехов металлургического комбината. Четко выполнили свое задание и рабочие цеха контрольно-измерительных приборов и автоматики.

В этот цех поступил срочный заказ: отремонтировать 63 прибора для доменной печи. Комсомольско-молодежный коллектив решил досрочно важное производственное задание. Как раз в это время поступил еще один важный заказ отремонтировать 15 приборов для второй мартеновской печи.

В эти дни в цехе появился лозунг: «Комсомольцы и молодежь! Встретим достойно XIV съезд

Съезду навстречу

ВЛКСМ. Качественный и досрочный ремонт приборов для доменной и мартеновской печей будет нашим лучшим подарком съезду».

Коллектив мастерской точной механики за одиннадцать дней выполнил оба заказа, не получив никаких замечаний.

Хорошо потрудились при выполнении заказов рабочие мастерской точной механики Николай Колодников, Антонина Татаринцева, Эдуард Седаков, Тимофей Уткин, Елена Мойкина.

Достойный подарок XIV съезду комсомола сделал коллектив цеха контрольно-измерительных приборов и автоматики.

Теоретическая конференция у коксохимиков

Формирование нового человека — важнейшая практическая задача коммунистического строительства. Этой теме была посвящена теоретическая конференция, состоявшаяся на днях у коксохимиков. Конференция явилась большим событием в жизни многотысячного коллектива, к ней со всей серьезностью готовились сотни слушателей кружков и семинаров сети политического просвещения, готовились инженерно-технические работники и служащие. В процессе подготовки каждый в отдельности и все сообща анализировали положение дел в цехах, на участках, в бригадах.

Хорошо поработали методисты

кабинета политического просвещения на общественных началах. Они подготовили богатый местный материал. При их активном участии были созданы яркие наглядные пособия — диаграммы, схемы, плакаты.

Задолго до начала конференции в просторном помещении красного уголка производства начали собираться люди. Каждого привлекали красочные богатые по содержанию стенды, листовки-плакаты о маяках, диаграммы роста комбината, развития его цехов и самих металлургов.

С докладом на конференции «Трудовое воспитание — центральное звено, сердцевина всей рабо-

ты по коммунистическому воспитанию» выступил начальник производства Г. М. Дорогобид. В обсуждении темы приняли участие многие коксохимики.

Теоретическая конференция приняла рекомендации, в которых предлагает всю воспитательную работу направить на выполнение плана четвертого года семилетки, создать нетерпимое отношение к нарушителям трудовой дисциплины и правил социалистического общежития.

Теоретическая конференция рекомендует продолжать работу

(Окончание на 4 стр.)



На снимке: один из лучших формовщиков чугунолитейного цеха А. Г. Линник.

Верны своему слову

Приняв повышенные обязательства в честь Первого мая и 50-летия газеты «Правда» доменщики ежедневно подкрепляют их отличными показателями труда. Бригады мастеров тт. Синицына, Буданова, Брестникова и Данилова проявляют истинно хозяйскую заботу о каждой тонне чугуна, стараются взять от печи побольше.

Итоги их работы радуют. За первую декаду доменщики пятой печи выдала стране больше чем полторы тысячи тонн сверхпланового чугуна. Коллектив печи идет впереди всех в предмайском соревновании.

Но не этим только славен труд коллектива. Чугун этой печи имеет самое высокое качество — 85,4 процента его содержит серы ниже 0,030 процента.



На конференции коксохимиков. Выступает т. Хренов.